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Προς την Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: Κενά σε σχολεία της Χαλκίδας 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή του Συλλόγου Δασκάλων & 
Νηπιαγωγών Χαλκίδας, με την οποία καταγγέλλεται η σοβαρή έλλειψη 
εκπαιδευτικών στα σχολεία της περιφέρειας του Συλλόγου. Σύμφωνα με την 
επιστολή, επτά μήνες μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς, υπάρχουν 36 
κενά σε δασκάλους, 2 σε νηπιαγωγούς, 12 σε εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων και 
18 σε δασκάλους για παράλληλη στήριξη. Επισημαίνεται επίσης ότι η 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Εύβοιας, αντί να αντιμετωπίσει 
έγκαιρα το πρόβλημα, προχώρησε μόλις στις 18 Μαρτίου στην αποστολή 
εγγράφου με το οποίο ζητείται η κάλυψη των κενών μέσω υπερωριών, κάτι 
που θεωρείται αδύνατο. 

Ο Σύλλογος καταγγέλλει το Υπουργείο Παιδείας για τη στάση του, που, όπως 
αναφέρεται, υπονομεύει το δημόσιο σχολείο και δημιουργεί ανισότητες στην 
εκπαίδευση των μαθητών. Ζητείται η άμεση κάλυψη των κενών και καλείται η 
τοπική κοινωνία να διεκδικήσει λύσεις. 
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                                                                                                                 Χαλκίδα 31/3/2025 

Συναδέλφισσες ,συνάδελφοι  

Επτά μήνες μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς και τρεις μήνες πριν το τέλος της, η  

κατάσταση στα σχολεία του Συλλόγου μας είναι τραγική. Το Υπουργείο Παιδείας αναλώνεται 

σε επικοινωνιακούς χειρισμούς οι οποίοι νομίζουν πως μπορούν να κρύψουν την 

πραγματικότητα.  

Στα σχολεία της περιφέρειας του Συλλόγου μας υπάρχουν 36 κενά σε δασκάλους, 2 

νηπιαγωγών, 12 εκπαιδευτικών ειδικοτήτων, ώστε να μπορέσουν να λειτουργήσουν με 

πλήρες πρόγραμμα τα πρωινά και ολοήμερα τμήματα των σχολείων και 18 δασκάλων για 

παράλληλη στήριξη μαθητών . 

Η διεύθυνση πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης νομού Εύβοιας όλο το προηγούμενο διάστημα δεν 

έκανε τίποτα στην κατεύθυνση της επίλυσης των προβλημάτων και ως δια μαγείας, δύο ώρες 

μετά την αποστολή εγγράφου του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Χαλκίδας με το 

οποίο ζητήθηκε από τους διευθυντές/ντριες και προϊσταμένους/ες των σχολείων να 

αναφέρουν τα κενά στο ΔΣ του Συλλόγου, «θυμήθηκε» να ενημερώσει τα σχολεία (αρ. 

πρωτ.5140/18-3-2025) πως όπου είναι δυνατόν να προβούν σε ανάθεση υπερωριών!! 

Στις 18 Μαρτίου, 6 ολόκληρους μήνες  μετά την έναρξη των σχολείων, η διεύθυνση 

πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Εύβοιας προσπαθεί να λύσει την έλλειψη 50 εκπαιδευτικών, 

δηλαδή την έλλειψη 1200 ωρών διδασκαλίας την εβδομάδα, με ανάθεση υπερωριών, 

πράγμα το οποίο γνωρίζει ότι είναι αδύνατο και για αυτό τον λόγο αναφέρει στο έγγραφό 

της, «όπου είναι δυνατόν…». Με τις ελλείψεις στην παράλληλα στήριξη, δεν ασχολείται καν!!  

Έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον βέβαια να ενημερωθούμε για ποιον λόγο δεν είχε σταλεί το 

συγκεκριμένο έγγραφο νωρίτερα, όπως επίσης να ενημερωθούμε για ποιο λόγο δεν έγινε η 

κάλυψη των κενών των σχολείων. 

Το ΔΣ του Συλλόγου Δασκάλων και  Νηπιαγωγών Χαλκίδας, καταγγέλλει το Υπουργείο 

Παιδείας για τη στάση του και για τις παραλείψεις του που υπονομεύουν το δημόσιο 

σχολείο  και δημιουργούν τεράστιες ανισότητες στην εκπαίδευση των μαθητών μας . Καλεί 

ολόκληρη την τοπική κοινωνία να απαιτήσει άμεση κάλυψη των κενών των σχολείων.  

 

Για το Δ.Σ. 

 




